

2020年5月15日

庚子年四月廿三

星期五

第7期

(总第1239期)

现代交通 创新交通 法治交通 廉政交通

银金审服内准字2020373号

地址:银川市金凤区北京中路175号

电话:0951-6076509、6076855

传真电话:0951-6076854

邮编:750012

内部资料 免费交流

曹志斌深入基层党建联系点调研指导工作
4月22日下午,自治区交通运输厅党委书记、厅长曹志斌深入基层联系点宁夏公路管理中心银川分中心黄羊滩公路养护站实地调研,与基层养护职工亲切座谈。公路管理中心主任党委书记张拥军一起参加调研。
在黄羊滩公路养护站管辖国道110路段,曹志斌仔细查看了解公路路肩边坡整修、两侧绿化补植、路面车辙病害情况,并和正在进行边坡整修的养护职工交谈,现场解答职工关于工资待遇、伙食补助、上下班通勤方面的诉求。在黄羊滩公路养护站,曹志斌实地查看了应急保障库机械设备使用情况,并和养护站职工面对面座谈交流。在了解养护站职工家庭生活、工作任务后,曹志斌说,基层养护站位置偏远,工作条件艰苦,不如其他岗位光鲜亮丽,但公路养管事业发展前景广阔、使命光荣。他勉励养护站职工要敢于吃苦,善于积累,不要气馁,在艰苦的岗位上积极发挥作用,并就养管体系如何转型同职工进行探讨。座谈会后,曹志斌同黄羊滩公路养护站负责人交换了联系方式,叮嘱要加强沟通交流。

2020年,交通运输厅党委进一步完善了班子成员基层党建联系点制度,厅党委班子成员结合分管工作和工作需要,确定1个基层党支部作为党建工作联系点,每年到联系点调研指导工作不少于4次,讲党课不少于1次,切实帮助联系点解决1—2个实际问题,指导帮助联系点推动党建和中心工作深度融合,积极创先争优。
(公路管理中心 杨波)

曹志斌勾红玉调研高速公路联网收费系统测试及保通保畅工作时强调 充分发挥“四联三创”机制优势 全力保障公众安全畅通快捷出行

4月29日下午,自治区交通运输厅党委书记、厅长曹志斌到银川东、银川南、贺兰山路、贺兰等收费站调研指导高速公路联网收费系统测试及保通保畅工作。交投集团党委书记、董事长勾红玉一同调研。

曹志斌听取了高路公司及各收费站负责人关于高速公路联网收费系统实车测试、交通流量变化增幅、高峰时段缓解拥堵措施、ETC设备故障率及恢复收费工作准备情况的汇报,实地查看了交通设点疏导分流工作,对交投集团高路公司举全公司之力、多措并举,充分发挥“四联三创”机制优势,全力保障公众安全、畅通、快捷出行的做法和各收费站靠前疏导分流车辆、保障出入口有序通行等措施给予充分肯定。

曹志斌就做好近期高速公路保通保畅工作提出四点要求。一要针对“五一”车流高峰期,制定应急预案,完善分流措施,加强宣传引导,引导公众错峰出行,合理选择出行路线,减少拥堵,努力做到疫情防控与保通保畅两不误。二要及时解决和处理ETC车辆通行缓慢、故障多等问题,提高ETC识别精准度和通行率,指导广大司乘人员及时处理ETC卡存在的问题。三要加强银川周边收费站车道设备更新和维护,建立技术保障机制,完善收费体系,提升服务水平。四要加强高速公路安全防范。“五一”期间要加强信息报送和应急处置工作,严格落实安全制度和防控措施,做好各项应急准备,确保高速公路安全畅通。

勾红玉要求高路公司严格按照交通运输主管部门联网收费系统测试及保通



图为曹志斌、勾红玉在银川东收费站调研指导高速公路联网收费系统测试工作。

保畅工作相关要求,抓好各项措施落实,全力以赴做好“五一”小长假保通保畅工作。要建立安全保畅长效机制,提高应急处置能力,确保高速公路应急救援车道畅通,全力保障防疫救援物资快速通行;加大对ETC车道设备的更新和维护,系统优化ETC设备,实现“一次行程、一个账单、一次扣费、一次告知”;重点保障车流量大的收费站畅通,抓紧抓实细化疫情防控工作,助力复工复产和经济社会秩序恢复,为司乘人员营造安全、畅通、舒适的出行环境。

(高路公司 贺姣)

五一假期全区交通运输安全生产形势平稳有序

“五一”小长假期间,全区交通运输安全生产形势基本稳定。5月1日至5日,全区道路旅客运输累计发送旅客24.16万人次,受疫情影响单日平均客运量同比下降49.5%。节日期间,全区共投放客车13495辆次,班线11965趟次,包车1530趟次。今年“五一”假期处于疫情防控常态化的特殊时期,公众出行意愿明显降低,道路游客以区内短途自驾出行为主,道路客运降幅明显。

“五一”假期,全区公路网总体运行平稳有序,高速公路和国省干线公路各路段、景区周边道路未发生长时间大面积交通拥堵和重大交通事故。据宁夏交投统计,全区高速公路5月1日至5日车流量约240.5万辆,日均48.1万辆,车流量同比增加12.9%。根据国家交调统计系统交通量监测数据分析,此次假期,全区公路网日均交通量较平日增加15%,交通量分布以银川辐射网状为主,其中G6京藏高速、G20青银高速、G109国道日均车流量分别为18868辆,25708辆,9364辆,较平日增加35%、3%、20%。以银川南、银川东、银川北主线、固原等为主的城市主要出入口收费站交通量相对较大,高峰时段出行有车辆排队现象。

全区交通运输行业同向发力,全力做好保通保畅保运工作,保障假期公众安全便捷出行。一是严格落实外防输入、内防反弹,毫不放松抓好常态化疫情防控各项工作。二是加强交通运输网络运行监测,及时发布出行信息、预警信息,引导公众合理安排出行。节日期间,通过“乐行宁夏”APP、宁夏路网微信微博等公众服务平台累计发布即时路况、气象预报等出行服务信息183条次;与宁夏交通广播等媒体连线共34次,及时引导公众错峰、避堵出行。三是强化路面交通疏导和保通保畅工作,全区高速公路运营管理部门加大人员设备投入,增设入口匝道提示引导标志,联合高速交警、交通综合执法部门,强化高速公路入口疏导分流,在易拥堵站点开设应急通道,加强现场交通疏导,提高车辆通行效率,预防发生长时间、大范围拥堵,同时增设清障救援点位和救援车辆,提升突发事件快速处置能力,确保应急救援及时高效。五一期间,全区高速公路共布设清障救援点位33处,清障救援车辆61辆,共实施清障救援360次。四是做好咨询服务工作。12328交通运输服务监督电话假日期间累计受理电话4495件,其中信息咨询类占业务总量的96.95%,投诉举报占业务总量的3.05%。按业务属性来分,高速公路类占业务总量的81.76%,普通公路类占业务总量的2%,道路运输类占业务总量的2.27%,城市客运类占业务总量的9.92%,其他类占业务总量的4.05%。(综合执法监督局 交投集团公司 信息中心)

吴长青深入基层党建联系点调研指导工作

4月28日上午,自治区交通运输厅党委委员、自治区纪委监委驻自治区交通运输厅纪检监察组组长吴长青到基层党建联系点自治区交通运输综合执法监督局银川分局贺兰执法大队调研指导工作,与该大队党支部党员一起参加理论学习并座谈交流。

在贺兰执法大队业务大厅,吴长青查阅了执法案卷,询问超限超载执法处

理流程,随后主持召开座谈会,认真听取了贺兰执法大队党支部关于基层党建以及执法工作开展情况汇报,面对面同大家交流,详细了解工作成效和存在困难。吴长青就进一步开展好交通运输综合执法党建等工作,提出四点要求。一是加强理论学习,提升党性修养,基层党支部要严格落实“三强九严”工程,强化党组织的政治引领作用,发挥党组织的

战斗“堡垒”作用。二是以纪律作风建设为保障,统筹做好“五一”期间疫情防控、保通保畅保运和安全工作,打造安全、通畅的出行环境。三是立足岗位,勇挑重担,干部职工要增强主人翁意识,做到爱岗敬业,履其职尽其责。四是廉洁从政、廉洁用权,要深刻吸取教训,真正以案明纪、警钟长鸣,做到知敬畏守底线。

(综合执法监督局 尚超)

蒋文斌深入基层党建联系点调研指导工作

4月27日下午,自治区交通运输厅党委委员、副厅长蒋文斌到基层党建联系点宁夏公路建设管理局高速公路建设管理处党支部调研指导工作,与该党支部全体党员一起参加理论学习和调研座谈会。

理论学习和调研座谈会上,学习了自治区重大项目工作会议和交通运输厅重大交通项目推进会第二次扩大会会议精神,围绕思想政治建设、党员作用发

挥、推进重大项目建设等工作进行了交流发言。

蒋文斌对高速公路建设管理处党支部党建工作给予充分肯定,并就进一步做好基层党建工作提出四点要求。一是进一步加强政治理论学习,丰富学习内容和形式,尤其是“主题党日”活动要紧密联系工作实际,突出解决党员干部思想上和工作上的存在的实际问题。二是

加强支部规范化建设,提升支部党建工作水平,在星级评定上争取迈上新台阶。三是不断激发党员干部干事创业的热情,提升干部职工精神面貌,鼓励党员干部发挥好模范带头作用。四是更新观念,提升创新意识,不断适应交通运输事业改革发展的新环境、新任务、新要求,拼搏进取,使公路建设事业发展不断实现新突破。(公路建设管理局 宋小玲)